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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE  DE 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos seis dias do mês de fevereiro de 2006, às nove horas no auditório desta Faculdade, realizou-
se a centésima sexagésima reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, sob a presidência do Diretor Everaldo Anastácio Pereira, e com a presença dos 
seguintes Conselheiros; Arlete Dell’ Porto, Wenceslau J. Goedert, Cícero Lopes da Silva, Marilusa 
Coelho Pinto Lacerda, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Concepta Margaret Macmanus Pimentel, 
Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, Simone Perecmanis, Janildo Ludolf Reis 
Júnior, Rosana Marques Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Alencar Carneiro de 
Freitas, Juan José Verdésio Bentancourt, Vitor Salvador Picão Gonçalves, João Alves 
Evangelista, Renata Esteves Ribeiro e Mateus Dias da Costa. Conselheiros ausentes com 
justificativa: José Américo Soares Garcia e Iara Guimarães Altafin. Iniciada a reunião, foi lida e 
aprovada a ata anterior com duas abstenções e correções na linha dezoito e dezenove. Passando 
a pauta o professor Everaldo falou dos informes e lembrou a formatura dos alunos da Faculdade 
com a presença do Ministro e tendo como paraninfo, o Magnífico Reitor Timothy Martin 
Mulholland, no Curso de Medicina Veterinária. Também falou das vagas que foram 
disponibilizadas para UnB (86 vagas), dessas a FAV teria de barganhar para obter algumas e que 
esta poderia ser a oportunidade de utilizar uma para realização de concurso para professor titular. 
A professora Simone manifestou-se contra esta idéia O professor Cícero falou que os critérios de 
distribuição das vagas serão os mesmos que foram utilizados anteriormente. No entanto o CEPE 
decidiu excluir do número de professores efetivo aqueles afastados a mais de dois anos, não 
entrando nessa exclusão os afastamentos para assuntos particulares.  A professora Ana Lúcia 
informou que em reunião do CEPE foi aprovado o curso de Pós-Graduação em Agronegócios. O 
professor Carneiro informou o que havia acontecido na reunião do CONSUNI, e que queria deixar 
registrado em ata de que não era contra a Pós Graduação em Agronegócios, e sim ao curso de 
graduação. A professora Ana Lúcia falou que este curso já está aprovado, pois o Campus de 
Planaltina é independente da FAV. Seguindo a pauta, o professor Everaldo falou do processo de 
transferência do professor Edwin da FACE para FAV. A professora Marilusa leu uma carta na qual 
dizia das dificuldades que estava tendo para apreciar o processo e solicitava maior tempo para 
análise, a qual teve o apoio do professor Carneiro. O professor Everaldo se mostrou contrário à 
idéia, pois o processo já se estendia há algum tempo sem que fosse solucionado, e que se sentia 
muito a vontade para assumir a responsabilidade de ser o relator e continuar com o processo em 
pauta e se a professora Marilusa fosse contrária à idéia ele retirava da pauta, como ela foi 
favorável a idéia o assunto foi encaminhado à votação e o professor Everaldo passou a ser o 
relator do processo em voga. Fez a leitura do plano de trabalho apresentado pelo professor 
Edwin, e após considerações a este, deu parecer contrário à transferência, e favorável a dupla 
lotação sendo que a área consultaria o interessado nesta possibilidade. A professora Ana Lúcia 
disse que a presença do professor no curso seria de grande importância pelo número de 
trabalhos publicados por ele e que certamente qualificaria mais o Curso, e aproveitava o momento 
para dizer que a coordenação do Curso de Agronegócios passou para o professor Josemar Xavier 
de Medeiros. O professor Everaldo falou que esta transferência refletiria na demanda por vagas 
prejudicando áreas que estão deficitárias de docentes. O assunto foi colocado em votação sendo 
10 (dez) votos favoráveis ao parecer do relator, 04 (quatro) contrários e 02 (duas) abstenções, o 
processo retornaria a área para ouvir o interessado na dupla lotação. O assunto seguinte foi à 
homologação do concurso público na área de Clinica Cirúrgica de Grandes Animais, foi relatado 
pela professora Arlete a qual leu as notas referentes aos tópicos do concurso o qual promulgava a 
candidata Roberta Ferro de Godoy, a primeira classificada, sendo este homologado por 
unanimidade. Em outros assuntos, foi colocado o pedido de afastamento para doutorado pleno no 
exterior do professor Janildo, como o pedido anterior já havia sido aprovado e por motivo de não 
ter conseguido a bolsa na época o professor não saiu para realizar o doutorado, sendo que agora 



o professor foi contemplado com bolsa da CAPES – FULBRIGHT para o período de agosto de 
2006 a agosto de 2010. O professor Everaldo pediu aos conselheiros, respaldo da decisão 
anterior mantendo o voto favorável ao afastamento. Em seguida, o Professor Everaldo leu as 
normas propostas para o processo de escolha do cargo de Diretor e Vice-Diretor da FAV para a 
gestão 2006/2010, as quais foram discutidas e aprovadas com empate na plenária e voto de 
desempate do presidente do Conselho da FAV. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada 
por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, João Carlos 
Zambrano, Secretário Administrativo e Everaldo Anastácio Pereira, Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.


